




Ústředí ČSSZ

Křížová 25, 225 08 Praha 5

Kontakty

-  800 050 248
-  IDDS: 49kaiq3
e-podatelna: posta@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Klientské centrum se nachází v souboru objektů administrativních budov Ústředí ČSSZ, má vlastní stup z ulice Křížové.

Klientské centrum je veřejnosti volně přístupné pouze v úřední hodiny, mimo úřední hodiny pouze po předchozím objednání.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch chodníku před vstupem do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Vstup do budovy klientského centra ČSSZ je z chodníku v ul. Křížové veden přes široké vyrovnávací schody na prostornou podestu zvýšeného 1.NP před vstupními dveřmi. Alternativně lze pro vstup na podestu využít výtahovou plošinu pro imobilní, šířky 95 cm a hloubky 145 cm, která je přístupná z úrovně chodníku, a kterou na zazvonění klienta obslouží pracovník recepce klientského centra.

Vstupní dveře jsou dvojkřídlové, průchozí šířka dveřního křídla je 85 cm. Klientské centrum, nacházející se ve 2. NP, je přístupné ze vstupní haly po schodišti nebo výtahem. Od prostorné podesty před výtahem u schodiště je klientské centrum odděleno prosklenou stěnou s dvoukřídlovými dveřmi s šířkou křídla 70 cm. Pro imobilního klienta otevře pracovník recepce druhé dveřní křídlo, průchozí šířku tak zdvojnásobí na 140 cm.

Interiér

Klientské centrum tvoří prostorná hala čekárny, ze které jsou oddělené místnosti WC pro muže, žena a WC pro imobilní. Přepážky klientského centra jsou od haly čekárny odděleny prosklenými stěnami s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

Výtah

Výtahová plošina šířky 95 cm a hloubky 145 cm, která je přístupná z úrovně chodníku, zajišťuje bezbariérový přístup do budovy. Na zazvonění klienta je plošina obsluhována pracovníkem recepcce klientského centra.

Osobní výtah o rozměru klece 110 cm x 145 cm s dveřmi průchozí šířky 85 cm propojuje vstupní halu ve zvýšeném 1. NP s klientským centrem ve 2. NP.

Hygienické zázemí

Oddělené místnosti WC pro muže a ženy a samostatná místnost WC pro imobilní jsou součástí klientského centra. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm, Do WC pro imobilní jsou šířky 90 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je před budovou vyhrazeno parkovací stání, je součástí odstavných stání mezi vstupem do hlavní budovy a vstupem do klientského centra, ve vzdálenosti 30 m.

Fotodokumentace



